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Holokauszt
A magyarországi áldozatokra emlékeztek április 
14-én délelőtt az ófalusi zsidó temetőben.

6. OLDAL

Becsöngetnek a diákok
A kutatás célja a helyi lakosság szociális és kultu-
rális helyzetének kiderítése.

8. OLDAL

A ZÖLDJÁRAT KÖVETKEZŐ IDŐPONTJA 
ÁPRILIS 20.

RÉSZLETEK A 7. OLDALON

CIKKÜNK A 2. OLDALON CIKKÜNK A 3. OLDALON

Április 15-én indultak a munkálatok: aszfaltoz-
nak, továbbá zebrát és csapadékvíz-elvezetést 
újítanak fel.

Olvasóink közül többen tették fel nekünk 
mostanában ezt a kérdést, mi pedig igyekszünk 
megválaszolni. 

Megkezdődött a zebra kiépítése a Kincses Óvo-
da Kutyavári Tagóvodája előtt.

CIKKÜNK A 4. OLDALON

Hincz Gyula születésének 120. évfordulóján, közel ötven év után visszatért Érdre és a felújított gobelin 
mellett ritkán látható képeivel együtt velünk marad egészen július 13-ig. CIKKÜNK A 9. OLDALON

MI LESZ AZ ELSZÁLLÍTOTT MI LESZ AZ ELSZÁLLÍTOTT 
RONCSAUTÓK SORSA?RONCSAUTÓK SORSA?

JÓ HÍRÜNK VAN,  
ÚJABB ZEBRA ÉPÜL

A BATTHYÁNY ISKOLA  
KÖRNYÉKÉNEK ÚJJÁÉPÍTÉSE
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RÉGEN VOLT ILYEN JELENTŐS  
KIÁLLÍTÁS ÉRDEN
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Április 15-én, hétfőn indultak a munkálatok, 
amelynek keretében aszfaltoznak, továbbá 
zebrát és csapadékvíz-elvezetést újítanak fel 
a szakemberek a Pacsirta utcában, illetve a 
Fácán közben. Az alábbiakra lehet számítani:

• a Fácán közben, a Pintyőke és a Pacsirta 
utcák határolta szakaszon ívóvízvezetéket 
váltanak ki,

• a Pacsirta utcában elindul a csapadék-
víz-elvezetési rendszer felújítása.

A munkálatok miatt a közlekedésben is 
fennakadások lehetnek, hiszen részleges 
és átmeneti jelleggel rövid időre akár teljes 
útlezárás lehet.

Felhívják az ott élők, az iskolába, óvodá-

ba, sportcsarnokba tartó szülők, gyerekek, 
diákok és pedagógusok figyelmét, hogy 
közlekedjenek óvatosan!

A rekonstrukciós munkálatok következő 
szakaszában a Fácán köz csapadékvíz-elveze-
tését teszik rendbe a szakemberek, továbbá 
felújítják a Fehérvári út és a Papagáj utca 
sarkánál található gyalogátkelőhelyet. Ez a 
zebra középszigetet kap majd, hogy biztonsá-
gosabb legyen az átkelés.

A későbbiekben aszfaltozás is lesz a terüle-
ten, ugyanis a Fácán Tagóvoda, a Batthyány 
Általános Iskola és Gimnázium, illetve a Tar 
Mihály Birkózócsarnok mellett a Fácán köz 
és a Pacsirta utca is új burkolatot kap.

A közterek modernizálása szorosan kötő-
dik az általános iskola modernizálásához, az 
új gimnáziumi épület és a birkózócsarnok 
megépítéséhez, amely három nagy érdi 
iskolafelújítási és építési projekt (Batthyány, 
Kós, Fenyvesparkvárosi Köznevelési Cent-
rum) közül az egyik.

Ebben a városrészben komplex, össze-
tett beruházást végzett az önkormányzat 
az utóbbi években. 2022-ben zárult le az 53 
térköves parkoló kiépítése és a parkosítás. 
Továbbá új, széles járda épült, kialakítot-
ták az új autóbusz öblöt is - olvasható az 
önkormányzat hivatalos Facebook-oldalának 
bejegyzésében.� Gárdos Attila
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FOLYTATÓDIK A BATTHYÁNY ISKOLA  
KÖRNYÉKÉNEK ÚJJÁÉPÍTÉSE

Egy hónapon belül a második ron-
csautó begyűjtést hajtotta végre az 
önkormányzat.

Április 9-én délelőtt négy autót 
szedtek össze Érd különböző pont-
jairól – tájékoztatta lapunkat László 
Ferenc, a városháza kommunikáci-
ós vezetője, aki hozzátette, nincs 
megállás, hamarosan Érd parkváro-
si részén néznek szét ez ügyben.

Mint elmondta, a most össze-
gyűjtött, és a város Felső utcai 
telephelyére beszállított kocsik 
fele totálkáros állapotban van, 
így mindkettő megy a bontóba. A 
másik kettő ugyanakkor nincs olyan 
rossz állapotban, ezért vizsgálják, 
hogy értékesíthetők-e. Ha igen, ak-
kor a városvezetés árverésre fogja 
bocsájtani a két kocsit.

Még egy hónapja sincs, hogy 
beszámoltunk az önkormányzat 
akciójáról, aminek célja, hogy – egy 

közelmúltbeli rendelet alapján – 
megtisztítsák Érdet a városszerte 
gazdátlanul álló és általában megle-
hetősen elhanyagolt autóktól.

Mint írtuk, a gépjárművek az 
önkormányzat Felső utca 9. szám 
alatt található telephelyére ke-
rülnek, ahol hat hónapig tárolják 
őket. Ez idő alatt a tulajdonos még 
jelentkezhet érte, de ha ez még-
sem történik meg, akkor az autó a 
bontóba kerül.

Kivéve, ha az adott jármű jobb 
állapotban van, ugyanis ez esetben 
felmerült az is, hogy elárverezzék 
azokat, amiből aztán az elszállítás, 
tárolás költségeit fedeznék. Ahogy 
azt is elképzelhetőnek tartják, hogy 
amelyik autó még használható, 
és nem jelentkeznek érte, azt a 
város akár megtarthatná közösségi 
használatra.

Szűcs Gergely

EZEK AZ AUTÓK SE RONTJÁK MÁR AZ UTCAKÉPET
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MEGTUDTUK, MI LESZ AZ ELSZÁLLÍTOTT  
RONCSAUTÓK SORSA

2024. február 1-én lépett hatályba a roncs- és 
üzemképtelen gépjárművek közterületen 
való tárolását tiltó új közterület-használati 
rendelet. Aki megszegi, azzal szemben eljá-
rást indít az önkormányzat, az autót pedig 
a városrendészet elszállíttathatja. Az elmúlt 
mintegy két hónapban többször is hírt 
adtunk a roncsautók elszállításáról. Cikkeink 
kapcsán több olvasónk is megkérdezte, mi 
lesz a sorsa ezeknek a járműveknek.

A legegyszerűbb eset, amikor a gépko-
csi visszakerül a tulajdonosához. A hivatal 
minden esetben felszólítja a tulajdonost, 
illetve üzembentartót, hogy az elszállítástól 
számított hat hónapon belül vegye át a jár-
művet. Ha az illető ezt nem teszi meg, illetve, 
ha a tulajdonos (üzembentartó) személye 
nem állapítható meg, a közterület-felügyelet 
értékesíti a gazdátlan autót.

Erre a törvény lehetőséget ad, és ha beleg-
ondolunk, valóban logikus: az elszállítás, táro-
lás költségeit a városnak valamiből fedeznie 

kell, és azt sem várhatja el senki, hogy a ron-
csautókat évekig őrizgesse az önkormányzat.

A jármű becsértékét kirendelt igazságügyi 
gépjárműszakértő becsüs állapítja meg. 
A szakértői vélemény birtokában a közterü-
let-felügyelet dönt arról, hogy az üzemkép-
telen autót regisztrált bontóba adják-e le, 
értékesítsék árverés útján, vagy esetleg más 
módon hasznosítsák.

Erre természetesen csak az elszállítás idő-
pontjától számított hat hónapot követően 
kerülhet sor.

Ha az árverés mellett döntenek, a hirdet-
ményt a Polgármesteri Hivatal hirdetőtáb-
láján, illetve a város elektronikus felületén, 
honlapján közzéteszik majd.

Ha a járművet nem sikerül értékesíteni, 
másodszor is árverésre bocsájtják. Ha így 
sem lesz rá vevő, a közterület-felügyelet 
átadhatja a kocsit használtautó-kereskedők-
nek is.

Ádám Katalin
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Kívül-belül megújult a Coop 

üzlet, ami jóval több terméket 

kínál, ráadásul a multik árain.

Három és fél hónap után ismét megnyitja 
kapuit az ófalusi Coop. A Budavidék Zrt. üze-
meltetésében működő Minaret Csemege 170 
négyzetméteres eladótere és a 180 négyzet-
méteres kiszolgáló egység teljes egészében 
megújult, beleértve a berendezéseket és a 
kialakítást is.

Az április 11-i nyitást megelőző délutánon 
már minden készen várta a vevőket. Schäffer 
Árpád vezérigazgató a már berendezett, 
árukkal feltöltött üzleten kalauzolta végig az 
érdi városvezetőket és a helyi sajtó munka-
társait, bemutatva, mi mindennel gazdago-
dott a Fő út 74. szám alatti bolt.

A vezérigazgató köszönetet mondott 
a városvezetőknek a támogatásért. Mint 
mondta, az önkormányzat együttműködése 
nélkül nem valósult volna meg ilyen frappán-
san és gyorsan az átalakítás.

Mint megtudtuk, a felújítás 200 millió 
forintos nagyságrendű volt. A Budavidék Zrt. 
13 Coop áruházából ez lett a legszebb. Ami a 

választékot illeti, 30-35 %-kal bővül. Ez érinti 
a prémium és a középkategóriás áruk körét 
egyaránt.

Gazdagabb választékot kínál a húspult, és 
újdonság lesz a frissáru-sziget is. A helyben 
sütött péksüteményeknek is sokan örülnek 
majd.

„Úgy alakítottuk ki az üzletet, hogy min-
den korosztály megtalálja, ami a napi életvi-
telhez szükséges. Aki Érd ezen részén lakik, 
annak nem kell máshová utaznia. Ebben az is 

szerepet játszik, hogy árainkat a multikéhoz 
igazítjuk” – mondta Széligné Nyeste Augusz-
ta élelmiszer-igazgató.

Amiben nincs változás, az az üzletvezető 
személye. A régi munkatársak mellett újakkal 
is találkozhatnak majd a vásárlók. Ami pedig 
a nyitvatartást illeti, reggel hattól délután fél 
hétig (szombaton háromig) várják a beté-
rőket, kivéve vasárnap, mert akkor a Coop 
üzlet zárva tart.

Á. K.

RÁ SEM FOGNAK ISMERNI  
AZ ÓFALUSIAK AZ ÉRDI BOLTRA

Ha többet szeretne tudni 
a roncsautók elszállításával 
kapcsolatos rendeletről, 
a jogszabályt a QR-kód segít-
ségével elolvashatja.
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Egyedülálló akciót indított az ön-
kormányzat és a Sirius Alapítvány 
az elhanyagolt kutyák védelmé-
ben.

Ki ne találkozott volna kóbor kutyával Érd 
utcáin? Van, hogy erős hanghatástól riadnak 
meg és mennek világgá, különösen szilvesz-
terkor, máskor a rossz kerítés a ludas, vagy 
az ösztöneik hajtják őket, ha épp a pároso-
dás időszaka van.

A kóborló kutyát számtalan veszély fe-
nyegeti. Az autók, az éhezés, vagy akár egy 
másik, a területét védő eb. De az elszökött 
állat maga is jelenthet veszélyt, ha máshogy 
nem, úgy, hogy jelentősen növeli a nem 
kívánt szaporulatot.

Az állatvédőknek, ha sikerül is befogniuk 
a kóbor kutyákat, gyakran okoz fejtörést, 
hogy nem találják az állatok gazdáit. Márpe-
dig a felelős állattartáshoz már hozzátartozik 
nemcsak a kutyák veszettség elleni oltása, 
hanem bechipeltetése is.  Ez nem mellesleg 
kötelező is minden kutyatartó számára.

Sajnos, vannak olyan gazdák, akik nem-
csak ezt a kötelességüket hanyagolják el, de 
azzal sem törődnek, ha az állat rendszeresen 
az utcán csatangol, hogy az ivartalanításáról 
már ne is beszéljünk.

Ezek az elhanyagolt, rossz sorban tartott 
ebek azok, amelyek gyakran elszöknek, 
gyorsan szaporodnak, és olykor agresszíven 
viselkednek a járókelőkkel szemben.

Ha szökik a kutya, az önkormányzat meg-
bírságolhatja az állattartót:

„Ha a kutya rendszeresen a közterületen 
van, az önkormányzat kötelezi a gazdát, 
hogy a megadott határidőig gondoskodjon 
az eb biztonságos elhelyezéséről, illetve 
a szökés megakadályozásáról. Ha ez nem 
történik meg, bírsággal sújtják az állattar-
tót. Ennek összege 450 ezer forint, és ha 
ismétlődik az eset, ez az összeg növekszik” 

– mondta el érdeklődésünkre dr. Barabás 
Emőke, a Polgármesteri Hivatal igazgatási és 
hatósági főosztályának vezetője.

Érden körülbelül 10 ezer kutyát tartanak, 
2023-ban a gyepmester 310 állatot fogott be 
a város közigazgatási határán belül. Koboz-

tak is: tavaly öt ingatlanról hoztak el tizenegy 
kutyát és hat macskát. (Az önkormányzat 
csak nagyon indokolt esetben kobozhat el 
állatot, a szökés nem tartozik ezek közé.)

Az önkormányzat tavaly 6 millió 450 ezer 
forint bírságot szabott ki, többnyire a kutya 
ismétlődő szökése miatt. A hivatal városszer-
te indított már kutyaszökéses ügyeket, de 
vannak olyan területek, ahol ez a tendencia 
kifejezetten gyakori: Ófalu egyes részein, 
több madárneves utcában és Dombosváros 
bizonyos területein.

A mostani akció keretében a Sirius Ala-
pítvány vállalja, hogy a bejelentett, a gyep-
mester által befogott, majd a menhelyre be-
szállított szukákat az akció időtartama alatt 
ingyen chippel látják el, továbbá ivartalanít-
ják, majd visszaszolgáltatják a gazdáiknak.

Azoknak szeretnének ezzel segítséget 
nyújtani, akikben a szándék megvan, hogy jó 
gazdák legyenek, de az anyagi körülményeik 
nehezek, ezért nem chippeltetnek, javíttat-
nak kerítést, ivartalaníttatnak.

Böjtös Andrea, a Sirius Alapítvány vezetője 
szerint mintegy 50 kutya ivartalanítását és 
chippeltetését tudják a rendelkezésükre álló 
egymillió forintos keretből megoldani. Ezzel 
megakadályozzák nemcsak azt, hogy 50 ku-
tya növelje a szaporulatot, hanem a különbö-
ző betegségek elterjedését is.

Ádám Katalin

JÓ HÍRÜNK VAN, ÚJABB ZEBRA ÉPÜL
Nemrég arról számolhattunk be, hogy elkészült a zebra a Napsugár 
óvoda előtt a Tárnoki úton, és már biztonságos gyalogátkelőhelyen 
közlekedhetnek az óvodába igyekvő gyerekek és szüleik.

Most újabb jó hírrel szolgálhatunk. Április 9-én, vagyis kedden 
reggel a szülők és a környékbeliek régi kívánsága teljesült: meg-
kezdődött a zebra kiépítése a Kincses Óvoda Kutyavári Tagóvodája 
előtt (Kutyavári út), miután az utolsó gyerek mögött is becsukódott 
az óvoda ajtaja.

Elsőként a gyalogátkelő járdakapcsolatait alakítják ki a Városgaz-
da Kft. munkatársai, azt követően – amint a közvilágítás is elkészül 
– festik majd föl a zebrát, adta hírül Érd Megyei Jogú Város face-
book oldala.

A munkálatok ideje alatt az autósoktól és a gyerekeket kísérő szü-
lőktől is a szokásosnál nagyobb figyelmet és óvatosságot kérnek.

K. J.

KOMOLY BÍRSÁGRA SZÁMÍTHATNAK  
A GONDATLAN KUTYATARTÓK

Barabás Emőkével és 
Böjtös Andreával készült 
podcastunkat a QR-kód 
segítségével érheti el:
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Döntött a Helyi Választási Bizott-

ság Aradszkiék népszavazási 
kezdeményezéséről.

Április 4-én összeült a Helyi Választási Bizott-
ság, hogy döntsön Aradszki András ország�-
gyűlési képviselő és Kardosné Gyurkó Katalin, 
a Fidesz-KDNP polgármesterjelöltje által 
március 5-én beadott népszavazási kezdemé-
nyezésről.

Bár a döntés eredménye csak ma jelent 
meg a város honlapján, 

Aradszki András már április 5-én közzétette 
véleményét a döntésről, sőt a HVB üléséről 
készített saját videófelvételét is. Az ered-
ményt 50%-os győzelemként értékelte, miután 
az alábbi kérdést elfogadta a HVB:

Egyetért-e Ön azzal, hogy Érd közigazgatási 
határain belül elem- és akkumulátorgyártó 
üzem, elem- és akkumulátor-újrahasznosító, 
elem- és akkumulátor-hulladékot feldolgozó 
üzem működjön?

Hozzátette, hogy „A másik kérdést, hogy 
környezetünkben létesüljenek-e ilyen üzemek 
vagy nem?, azt (a HVB) lesöpörte az asztalról. 
Ez ellen fellebbezést fogunk benyújtani” – 
ígérte a képviselő úr.

Ha pedig fellebbezni fog e kérdésbe foglalt 
ködgomoly elfogadása érdekében, azzal célt 
nem érhet. Hacsak nem az a cél, hogy épp 
ő maga tolja még távolabb a másik, törvé-
nyesen föltehető kérdés megválaszolásának 
lehetőségét.

És akkor el lehet gondolkodni azon, ki akar 
itt valójában népszavazást akkuügyben?

Aradszki sérelmezte, hogy a HVB „nem 
tette a dolgát szakszerűen és időszerűen. 
Ugyanis 28 nap késlekedés után tárgyalta 
a kérelmeket, az indítványokat, ebből adó-
dóan az aláírásgyűjtés leghamarabb június 
10-én kezdődhet. Ebből is látszik, hogy Csőzik 
László és csapata nem érdekelt abban, hogy 
megkérdezzék az érdiek véleményét, akar-
nak-e környezetükben akkumulátorgyárat, 
vagy ahhoz kapcsolódó üzemet látni?”

Nem szokás késlekedésnek nevezni, ha 
egy döntés a határidőn (ez jelen esetben 30 
nap) belül megszületik, de ezt betudhatjuk 
a kudarc feletti elkeseredésének.

Érdemes kicsit a beadvány előzményein 
elidőzni.

Több mint egy éve, 2023 februárjában Érd 
közgyűlése megszavazta – a Fidesz-KDNP 
frakció tagjainak kivételével –, hogy „nem hoz 
olyan döntést, és semmilyen formában nem 
adja hozzájárulását ahhoz, hogy a város terü-
letén akkumulátorgyár vagy akkumulátoripari 
veszélyes anyagokkal foglalkozó üzem és 
létesítmény létesüljön, és visszautasít minden 
ilyen irányú beruházási szándékot”.

Állhat a Fidesz-KDNP tartózkodása mögött 
az a dicséretes demokratikus felfogás, hogy 
ha Érd lakossága arra vágyna, hogy a terüle-
tén akkumulátorokat gyártsanak vagy darál-
janak, ám legyen, a kormány semmi rossznak 
nem elrontója. Most még ráadásul Aradszki 
közvetlen lehetőséget is kínált volna a nép-
nek, hogy az elsők közt legyen a hazai „zöld 
átállás” élharcosa. (Persze csak ha szeretne.)

Aradszki azt követően lett nagy barátja 
annak a gondolatnak, hogy hallgattassék meg 
a nép, miután három alkalommal nem vett 
részt azokon a lakossági fórumokon, ame-
lyeket Sóskúton és Tárnokon rendeztek, és 
ahol meghallgathatta volna, mit szeretnének 
az emberek.

Majd az érdi fórumon megjelent, és ott 
megtudta, hogy kormánya kiemelt beruhá-
zássá kívánja nyilvánítani az Andrada akkumu-
látor-feldolgozó üzemének kiszemelt sóskúti 
területet. Ezen meglepődött.

Bár Aradszki Sóskútnak is képviselője a par-
lamentben, nem ott kezdeményezett erről 
népszavazást, sőt a sóskútiak véleményét 

meg sem hallgatta, hanem Érden. Mit sem 
törődve az érdi képviselőtestület egy évvel 
ezelőtti állásfoglalásával.

Ha Aradszki népszavazást szeretne, ám le-
gyen népszavazás, mondta erre Csőzik László 
polgármester, de akkor legyen mihamarabb. 
Ha a képviselő úr volna szíves visszavonni kez-
deményezését, és a képviselőtestület nyújta-
ná be ugyanazokat a kérdéseket, akkor nem 
kellene aláírásokat gyűjteni és hitelesíteni, ami 
75 nappal rövidítené meg az eljárást. Ráadásul 
15 millió forintot spórolna meg a városnak, 
ha lemehetne a népszavazás is egy füst alatt 
az EU- és helyhatósági választásokkal. Az aján-
lat azonban valamiért nem tetszett a képvi-
selő úrnak és pártja polgármesterjelöltjének, 
Kardosné Gyurkó Katalinnak.

Talán azért, amiről FB-bejegyzésének záró 
sorai is árulkodnak: Azok után, hogy éppen ők 
akadályozták meg, hogy ha már népszavazás, 
akkor minél előbb megtörténhessen…

„A késlekedésnek most súlyos következmé-
nyei lesznek: a választási kampányidőszakban 
ugyanis a népszavazással kapcsolatban NEM 
LEHET ALÁÍRÁSOKAT GYŰJTENI! (sic!) Ezzel 
pedig pont Érd városvezetése húzza az időt, 
akadályozva azt, hogy az érdiek elmondhas-
sák véleményüket egy ilyen fontos kérdés-
ben.”

Most tehát várhatóan augusztusban ke-
rülhet sor a népszavazásra. Ha nem mennek 
el elegen szavazni, és eredménytelen lesz 
a voksolás – ahogy a korábban szervezett he-
lyi népszavazások is azok voltak –, akkor majd 
lehet azt mondani, hogy lám, az érdieket nem 
zavarja az akkumulátorgyár. Nosza, itt egy jó 
üres ipari park a határban!

Ha már vannak akkumulátorgyárak, kelle-
nek a selejtjeiket feldolgozók is, ez sajnos fak-
tum. De nem mindegy, hogy azok milyenek. 
Az olyan referencia nélküli üzemek, titokza-
toskodó, a nyilvánosságot kerülő vállalkozók, 
mint amilyenek az Andrada mögött látszanak, 
ellenállást váltanak ki a helyi lakosságból. 
Okkal tartanak attól, hogy üzemeltetésük 
a jelenlegi laza munka- és környezetvédelmi 
szabályozás mellett súlyos kockázatokat 
hordozna.

Mihalicz Csilla

KI AKAR ITT VALÓJÁBAN NÉPSZAVAZÁST  
AKKUÜGYBEN?
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Erre próbál meg választ adni az a felmérés, 
ami háromszáz helyi háztartás bevonásával 
április 12-én vette kezdetét.

Mivel nem szólnak előre, ezért ne lepődjön 
meg senki, ha a következő három hétvége 
valamelyikén hozzá is becsöngetnek azok a 
diákok, akik a címben megfogalmazott kérdés 
kapcsán faggatják majd az érintetteket – 
árulta el lapunknak Gecse-Simon Orsolya, 
a Szociális Gondozó Központ 
szakmai vezetője.

Ugyanis az érdi önkormány-
zat, illetve két felsőoktatási 
intézmény, az ELTE és az OR-ZSE 
együttműködésében több héten 
át zajló kutatás indult útjára pénte-
ken, aminek célja a helyi lakosság 
szociális és kulturális helyzetének 
kiderítése, hangzott el a hallgatók 
és a vizsgálatot irányító szakembe-
rek operatív találkozóján.

Milyen szükségleteik vannak, 
milyen szolgáltatásokat vesznek 

igénybe, vagy épp mire vágynak? Csupán né-
hány kérdés, amire a kutatás szeretne választ 
adni – fogalmazott Gecse-Simon Orsolya, aki 
hozzátette, az eredményeket elsősorban 
a szociális és kulturális intézmények tudják 
majd hasznosítani, de természetesen más 
önkormányzati területeken is érdekes lehet 
az információ.

Mint elmondta, a felmérés a szociológiai 

kutatások módszertanának, szabályainak 
megfelelően készül, vagyis a kiválasztott 
300 háztartás olyan mintát jelent, ami jól 
reprezentálja a helyi lakosságot. Magyarán a 
település egészére nézve lehet majd követ-
keztetéseket levonni belőle.

Nagyjából május végére, június elejére 
összesítik a begyűjtött adatokat, készül egy 
tanulmány is, amit az illetékesek különféle 

pályázati források megszerzésé-
hez is szeretnének felhasználni. A 
szakmai vezető kiemelte, a lényeg 
az, hogy akármi is valósul meg a 
kutatás alapján, az az érdiek valós 
szükségleteit elégítse ki.

Gecse-Simon Orsolya hangsú-
lyozta, aggodalomra semmi ok, az 
adatgyűjtés anonim módon tör-
ténik. Valamint a kutatók minden 
bemutatkozáskor felmutatják a 
megbízólevelüket, amivel igazol-
ják magukat.

Szűcs Gergely

Több mint húsz éve működik Érden a Leitz 
Hungária Kft., amely rendszeres résztvevője 
az úgynevezett „WeCare” programnak. Az 
osztrák-német anyacég rengeteg országban 
képviselteti magát, a helyi képviseletek pe-
dig minden évben versenyeznek egymással.

Kala Tibor, a vállalat üzletfejlesztési mene-
dzsere elmondta, a társadalom, a szociális 
ügyek és a kultúra, valamint a faj-, termé-
szet- és környezetvédelem területén kitűzött 
célokat valósítják meg. A legkreatívabb 
országokat a cégcsoporton belül díjazzák is, 
tavaly például ezt a versenyt Magyarország 
nyerte.

Az érdi cég ebben a versenyben legutóbb 
madáretetőket helyezett ki, továbbá a 
Kamaraerdőben takarított. Idén pedig úgy 
döntöttek, az otthont adó városnak szeret-
nének kedvezni.

„Megkerestük az érdi önkormányzatot és 
felajánlottuk a segítségünket, hogy meg-
tisztítunk egy illegálisan lerakott hulladékkal 
szennyezett területet” – árulta el Kala Tibor.

A város örömmel fogadta a cég segítségét 
és ki is jelöltek egy erre alkalmas területet. 
A régi 6-os út mellett található Benta-patak 
partjára esett a választás, ahol 10 köbméter-
nyi illegálisan lerakott szemét gyűlt össze, így 
itt hasznosították a segítő kezeket – ezt már 

Gadus István, az önkormányzat környezetvé-
delmi osztályvezetője mondta el lapunknak.

„Az önkormányzat biztosította a gyűj-
téshez szükséges technikai hátteret, adott 
zsákokat, kesztyűket és konténert is, amiben 
elszállították a hulladékot. Építőanyagoktól 
kezdve az autóbontásból származó hulladé-
kig volt itt minden, így akadt munka bőven” 
– tette hozzá az osztályvezető.

A szemetet négy órán keresztül gyűjtöt-
ték a dolgozók. Teljes volt a létszám, a Leitz 

Hungária valamennyi alkalmazottja kesztyűt 
húzott, összesen 31 ember összehangolt 
munkájának köszönhetően tűnt el a hulladék 
a területről.

Ezzel azonban a társadalmi felelősségvál-
lalás még nem ért véget, hiszen a cég a kö-
vetkező napokban – ugyan nem Érden – egy 
árván maradt gyerekeket nevelő családnak 
segít, ott a házat és az udvart teszi rendbe 
hasonló akció keretében.

Gárdos Attila

MILYEN EMBEREK AZ ÉRDIEK?

HADAT ÜZENT AZ ILLEGÁLIS HULLADÉKNAK 
AZ ÉRDI CÉG
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Április 6-án elindult a zöldjárat, és ahogy 
megszokhattuk, minden szombaton egy-egy 
városrészt jár végig. A következő időpont 
április 20.

A járatok kizárólag ÉTH-s feliratú zöldzsá-
kot szednek össze. Ne tegyünk ki másfélét, 
mert az illegális hulladékkihelyezésnek 
számít, és nem fogják elvinni.

Akinek elfogyott a zöldzsákja, forduljon az 
ÉTH ügyfélszolgálatához vagy látogasson el 
a hulladékudvarba, ahol húsz-húsz gyűjtőz-

sákot vehetnek át az érdi ingatlanhasználók, 
amennyiben nincs számlaelmaradásuk.

Az ügyfélszolgálat az Alispán u. 2-ben várja 
a lakosokat, hétfőn 8:00-20:00, szerdán 
8:00-16:00, pénteken 8:00-12:00 óráig (12:00-
12:30 ebédidő). A Sas u. 2. alatti hulladékud-
varban hétfőtől péntekig 8:00-16:00 óra 
között vehetjük át a zsákokat. Az átvételhez 
egy számla vagy csekk szükséges.

Ha ez a mennyiség nem elegendő, vásá-
rolhatunk is zsákot, 422 forintos áron, a fenti 

két címen. A zsákokért nem most kell fizetni, 
a negyedéves számlán tüntetik majd fel. A 
viszonteladóknál is vehetünk zsákot (itt azon-
nali fizetéssel), de a zsákok ára eltérő lehet.

A zsákokban csak fű- és lombhulladék 
lehet, nyesedéket, gallyat kötegelve he-
lyezhetünk ki. Egy ingatlan elől legfeljebb 
három kötet gallyat visznek el (egyméteres 
darabokban kötegelve), fatuskót, gyökere-
ket nem szállít el az ÉTH.

Ádám Katalin

A további ütemezést (heti bontásban, illetve utcakeresési lehetőséggel) az ÉTH honlapján a QR-kód leolvasásával érhetik el:

A KÖVETKEZŐ A KÖVETKEZŐ 
IDŐPONT  IDŐPONT  

ÁPRILIS 20.ÁPRILIS 20.

AZ ÁPRILIS 20-AI ZÖLDJÁRAT AZ ALÁBBI UTCÁKAT ÉRINTI

Áfonya utca Akácfa utca Almafa utca Alsóerdősor utca Alsóvölgyi út Árnyas utca Árvalányhaj utca Ászok utca

Aszú utca Avar utca Badacsonyi utca Bajuszfű utca Bakator utca Barackfa utca Bazsarózsa utca Begónia utca

Beléndek utca Bem köz Berkenye utca Bikavér utca Bodzafa tér Boglárka utca Bogyó utca Bojtorján utca

Bokor utca Bokrétafa utca Bor utca Borbolya utca Boróka utca Borostyán utca Bukszus utca Burgundi utca

Búzavirág utca Bükkfa utca Cédrusfa utca Ciklámen utca Citromfa utca Csap utca Csenkesz utca Cseresznyefa u.

Cserfa utca Cserje utca Csicsóka utca Csopaki utca Csorbóka utca Csormolya utca Dália utca Dercefű utca

Dinka utca Diófa utca Donga utca Ébenfa utca Égerfa utca Eperfa utca Estike utca Ezerjó utca

Facélia utca Fagyöngy utca Fátyolvirág utca Felsővölgyi út Fenyőfa utca Fenyves köz Fodormenta u. Folyondár utca

Furmint utca Fügefa utca Fűzfa utca Galagonya utca Georgina utca Gesztenyefa utca Gladiolus utca Gledicsia utca

Gyertyánfa utca Gyopár utca Gyömbér utca Gyöngyvirág u. Gyűszűvirág u. Haraszt utca Hársfa utca Hárslevelű u.

Hordó utca Iparos utca Jávorfa utca Jegenyefa utca Juharfa utca Kádár utca Kadarka utca Kályhás utca

Kármentő u. Kárpitos utca Kéknyelű utca Kéményseprő u. Kerékgyártó u. Kovács utca Kökény utca Kőműves utca

Kőrisfa utca Körtefa utca Köszméte utca Köszörűs utca Kövező utca Kubikus utca Lakatos utca Leányka utca

Lonc utca Luc utca Lugas utca Mahagóni utca Makk utca Málna utca Mandulafa utca Mázoló utca

Meggyfa utca Mester utca Mogyorófa utca Moha utca Muskotály utca Must utca Műszerész u. Művezető u.

Napszámos u. Narancsfa u. Naspolya utca Nyárfa utca Nyírfa utca Nyomdász utca Olvasztár utca Oportó utca

Otelló utca Öntő utca Ötvös utca Pezsgő utca Platánfa utca Rekettye utca Ribizke utca Rizling utca

Sárfehér utca Saszla utca Siller utca Simító utca Somfa utca Somlói utca Szamorodni u. Szedő utca

Szénégető u. Szép Ilonka utca Szerelő utca Szigetelő utca Szilfa utca Szilvafa utca Szilváni utca Szőlő utca

Szövő utca Szürkebarát u. Takács u. Tárnoki út (1-91, 2-74) Tekercselő u. Tetőfedő u. Tímár utca Tiszafa utca

Toboz utca Tokaji utca Tölgyfa utca Törköly utca Törökbálinti út Tüske utca Ürmös utca Üveges utca

Vájár utca Venyige utca Vésnök utca Vincellér utca



 A holokauszt magyarországi 
áldozataira emlékeztek április 
14-én délelőtt az ófalusi zsidó 
temetőben.

1944. április 16-án kezdődött a hazai zsidó-
ság gettóba zárása. Ezen a napon 2001 óta 
a holokauszt magyarországi áldozataira 
emlékezik az ország, a csaknem hatszázezer 
magyar, többségében zsidósága miatt üldö-
zött és meggyilkolt emberre.

A magyarországi zsidóságot már a német 
katonai bevonulás előtt is több jogkorlátozó 
intézkedés sújtotta, életük azonban akkor 
került közvetlen veszélybe, amikor 1944. 
március 19-én az országot a nemzetiszocialis-
ta Németország megszállta. Az érdi deportá-
lás május végén kezdődött, városunkból 118 
embert hurcoltak el, az akkori érdi zsidóság 
szinte teljes egészét, akik közül csak néhá-
nyan térhettek vissza.

Érden minden évben tartanak megemléke-
zést az ófalusi zsidó temetőben. A résztve-
vők meghallgatták a zsidó nemzeti himnuszt, 
a Hatikvát, ezt követően pedig Barabás 
László szólt a megjelentekhez.

A rabbi kiemelte, hogy az ok nélküli gyű-
lölet vezetett ahhoz, hogy több százezer 
honfitársunktól megfosztották a világot, 
egyszerűen eltörölték őket a föld színéről.

„Ez a gyűlölet sajnos mind a mai napig 
jelen van az emberiség történetében és 
folyamatosan éket ver és gyilkosságra, 
bűnre sarkallja az ember. Ezért van az, hogy 
olyan édesapák, édesanyák, nagyszülők és 
gyermekek nincsenek közöttünk, akik érté-
ket teremthetnének, akik 
értéket közvetíthetnének” 
– hangsúlyozta a rabbi, 
majd elmondta a Kaddist, 
vagyis az emlékimát.

Ezután Csőzik László 
polgármester köszöntötte 
az emlékezőket és idézte 
fel a helyi és az országos 
történelmi eseményéket. 
A városvezető Lily Ebert 
holokauszt-túlélő szava-
it idézte: „A világ nem 
felejtheti el, hogy volt egy 
szörnyűséges idő, amikor 
az emberek nem voltak 
emberek.”

A második világháború 
hatmillió zsidó áldozatából 

minden tizedik magyarnak született – hívta 
fel a figyelmet a polgármester. Ők magyar-
ként éltek, de halálukban ezt megtagadták 
tőlük, ezért haláluk igazi nemzeti tragédia.

„Ezt a társadalmi traumát Magyarország 
több tényezőnek köszönhetően azóta sem 
heverte ki, azóta sem nézett szembe vele. El-
maradt a feldolgozás. Ezért én azt mondom, 
hogy nyolcvan évvel a gettósítás megkezdé-
se után még mindig rengeteg a teendőnk. 
A holokauszt ugyanis nemcsak a zsidóság 
ügye, nemcsak a túlélők ügye. Ügye minden-
kinek, aki embernek tartja magát, aki képes 
embernek maradni az embertelenségben, 
aki nem tűri, hogy búvópatakként térjen vis�-
sza a gyűlölet” – hangsúlyozta Csőzik László.

Érd zsidóságát feldúlták nyolc évtizeddel 
ezelőtt, márpedig az izraelita vallású, zsidó 
tradíciókat őrző honfitársaink a két világhá-
ború előtt és között is az érdi társadalom 
megbecsült tagjai voltak, olyan emberek, 
akik együtt éltek a faluval és ez az együtt-
élés mintaszerű volt – folytatta a polgár-
mester.

Történelmi bűnt követtek el azok, akik az 
antiszemitizmus lángját felszították és táp-
lálták. Ők voltak azok, akik megalázták, majd 
megölték Érd zsidóságát és ezzel szétszakí-
tották szeretett városunkat.

„Vonaton a fehérvári téglagyárba vitték az 
érdi zsidókat, abba téglagyárba, ami egyéb-
ként zsidó tulajdon volt, Eppinger Ignác tulaj-
dona. Két hétig vártak itt SS felügyelet alatt, 
főleg nők, gyerekek és idős emberek. Június 
13-án marhavagonokba tették őket, nem tud-
ták mi lesz az úticél. Június 17-én megérkez-
tek Auschwitzba, a rámpán szétválasztották 
őket, azokra, akiket azonnal a gázkamrákba 
löktek és azokra, akiket nevezzünk remény-
kedőknek” – hangzott el.

118 érdire várt a földi pokol, ahonnan csak 
kevesen tértek haza. A polgármester ös�-
szegzésként elmondta, hogy a holokauszt-
hoz vezető legfájóbb élmény az volt, hogy 
kizárták a zsidókat a magyar nemzetből, 
majd azt követően elvették tőlük az ember-
ségüket is. Érd társadalmát tehát össze kell 
forrasztanunk, ahol ez szükséges és egyben 
kell tartanunk, valamint ellen kell állnunk 
mindazoknak, akik szét akarják szakítani – 
zárta szavait a polgármester.

Csőzik Lászlót követően Borgula András, a 
Gólem Színház alapítója szólt a résztvevők-

höz, személyes történetén 
keresztül emlékezett a 
holokauszt áldozataira. A 
szavakon túl zenei előadá-
sok tették meghittebbé a 
megemlékezést, Lisztes 
Berta és Fazekas Erzsébet, 
valamint Rozbora Ádám is 
hangszeren játszott.

Garai Róbert és Ker-
tész Péter színművészek 
Radnóti-verseket adtak 
elő, végezetül a jelenlévők 
elhelyezték a megemléke-
zés köveit az érdi áldozatok 
emlékművénél, majd a 
jelenlévők közösen eléne-
kelték a Himnuszt.

Gárdos Attila
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Gyerekként lelkesen forgattam Weöres 
Sándor Bóbita című verseskötetét, A Tündér 
című verset pedig képkockáról képkockára 
meg is filmesítettem a fejemben szünet 
nélkül üzemelő moziban. Bóbitát, a tündért 
pont olyannak képzeltem, amilyennek az il-
lusztrátor, Hincz Gyula megrajzolta, pitypang 
fejű, színes, lenge-karcsú hippiangyalnak. 

A költő nevét egy életre megjegyeztem, 
de az illusztrátoré nem maradt meg. 

Amikor 15 évvel ezelőtt Érdre költöztem és 
először jártam a Szepesben, rögtön feltűnt 
a nézőtér bejárata mellett a megfakultsá-
gában is színpompás, méretes falikárpit. 
Senki sem tudta, ki készítette, mióta van 
ott, létezése magától értetődő volt, mintha 
organikusan magából a falból nőtt volna ki. 
Generációk nőttek fel alatta, van olyan kol-
légám, aki gyerekkorából is emlékszik rá, de 
amikor megkérdeztem, kinek a műve, nem 
tudott rá válaszolni. 

Aztán jött Vermes Zoltán, a művelődési 
központ megbízott igazgatója, aki az elmúlt 
egy évben alaposan felkavarta Érd kulturális 
életének állóvizét. Új életet vitt az Érdi Pik-
nikbe, reanimálta a színházi életet, filmklu-
bot és közösségi teret teremtett a Vigadó 
élettelen épületébe, kikalapálta és a kor 
igényeihez igazodva vizuálisan is fölvarrta 
a szárnyai alá tartozó kulturális intézmények 
internetes tartalmait, programjait. 

Tőle tudtam meg, hogy a falikárpit a 20. 
századi magyar képzőművészet kiemelkedő 
alakjának, Hincz Gyulának alkotása. Amikor 
rágoogliztam az alkotó nevére, akkor szem-

besültem azzal, hogy bizony ő az én Bóbi-
tám vizuális teremtője is. A gobelin sorsára 
is fény derült. Hinczet 1973-ban kérték fel 
a nagy méretű, Népek barátsága című fali-
kárpit elkésztésére, amit 1975-ben az alkotó 
képeiből rendezett kiállítással egybekötve 
helyeztek el a Szepesben. A speciális szö-
véstechnikát igénylő művön keresztül Hincz 
ezer szállal kötődik Érdhez. Ezt ő maga így 
fejtette ki egy 1976-os interjúban: 

„Az érdi gobelinemet azért szeretem 
különösen, mert ott a művészetnek hivatásá-
ról beszélhettem. A művészetnek a békével 
összekapcsolt fogalmáról, a művészetnek, 

mint a békének hirdetőjéről, az emberiség 
legnagyobb vágyáról, amely mélyen össze-
fonódik a népművészettől az egész emberi 
művészet történetén keresztül a békével.”

Szóval Vermes Zoltán leporolta és fel-
újíttatta a Népek barátságát, majd ennek 
örömére a váci Tragor Ignác Múzeummal 
együttműködve (ahol a legtöbb Hincz-képet 
őrzik) időszaki kiállítással emlékezik meg 
az alkotóról. 

Régóta nem volt ilyen látványos, ilyen je-
lentős kiállítás Érden, nyilatkozta lapunknak 
Vermes, és akik velem együtt részt vettek 
az április 13-i megnyitón, azok most sűrűn 
bólogatnak. Hincz Gyula születésének 120. 
évfordulóján, közel ötven év után visszatért 
Érdre és a felújított gobelin mellett ritkán lát-
ható képeivel együtt velünk marad egészen 
július 13-ig.

A kiállítást Fehérváriné Tóth Helga, a váci 
Tragor Ignác Múzeum igazgatója nyitotta 
meg, aki Hinczet a magyar Picassóként vagy 
Miróként emlegette, illetve olyasvalakiként, 
akire e két művész nagy mértékben hatott. 

Csőzik László polgármester is felszólalt, 
akitől többek között megtudtuk, hogy 
a Népek barátságát Picasso Guernicajának 
antitéziseként is értelmezhetjük. 

Vác polgármestere, Matkovich Ilona 
Zsuzsanna és Hincz Jenő, Gyula unokaöccse 
és örököse is tartott egy-egy rövid beszédet. 
Közreműködött a Willany Leó Improvizációs 
Táncszínház.

Kling József
A kiállítás megtekinthető július 13-ig.

RÉGÓTA NEM VOLT ILYEN JELENTŐS  
KIÁLLÍTÁS ÉRDEN
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A HELYI SPORTÉLET HÍREI EGY HELYEN PECSUVÁCZ PÉTER SZERKESZTÉSÉBEN

Nagy sikert ért el az U15-ös fiú 
magyar jégkorong-válogatott, 
amely a lettországi Riga Kupán 
ezüstérmet szerzett. A nemzeti 
együttes tagja volt a Kárpáti 
Farkasok jégkorongklub hátvéd-
je, Balázs Csaba is, aki valamennyi 
mérkőzésen jégre lépett és négy 
gólpasszal járult hozzá a magyar 
sikerhez.
A csoportküzdelmek során nem 
találtak legyőzőre a mieink, hibát-
lan mérleggel jutottak tovább. 
A negyeddöntőben rendkívül 
kiélezett csatát vívtak a svájci 
Genéve Future Hockey-val, de a 
siker ezúttal sem maradt el.

KŐKEMÉNY CSATÁK UTÁN  
EZÜSTÉRMES BALÁZS CSABA LETTORSZÁGBAN

3-0-s győzelmet aratott a Delta Röplabda SE a Szent Benedek Röp-
labda Akadémia második csapata ellen a női NB II nyugati csoport 
alsóházának 5. fordulójában. A 74 percig tartó mérkőzésen az első 
32 tartogatott nagy izgalmakat, hiszen a két csapat szoros küzdel-
met vívott az első szettben. 24-24 után a házigazdák koncentráltak 
jobban és nyertek 28-26-ra.
A második játszmát gyorsan lezavarták a lányok, 18 percnyi játékot 
követően 25-14-re győztek a Delta Tigrisek. Az utolsó szettben volt 
egy kis hullámvölgye Dömötör-Mátrai Beáta együttesének, de a haj-
rában ismét sikerült felülkerekedni a füredieken és 25-22-re nyerni. 
„Először is nagyon örülök a győzelemnek, különösen a 3-0-nak. 
Ki kell emelnem, hogy nagyon jó játékkal nyertünk. A lányok már 
nagyon akarták ezt a sikert, mivel a fürediektől a szezon eddigi sza-
kaszaiban mindig kikaptunk. Voltak szoros szettjeink ellenük, de a 
végjátékokban nem tudtunk kellően koncentrálni. Ezúttal viszont a 
játék ezen része is rendben volt” — értékelt Dömötör-Mátrai Beáta 
vezetőedző.

MEGTÖRT A JÉG, NYERTEK 
AZ ÉRDI RÖPISEK 

Teg SK (svéd)–Magyarország U15	 2–3
Magyarország U15–Jelgavas LSS (lett)	 3–2
HC Klaipeda (litván)–Magyarország U15	 0–1
Kings Kfar Saba (izraeli)–Magyarország U15	 1–11
Magyarország U15–Haki (finn)	 6–0

A negyeddöntőben:
Genéve Future Hockey (svájci)–Magyarország U15
	 2–3 (h.u.)

Az elődöntőben:
Magyarország U15–EHC Basel Nachwuchs (svájci)
	 3–2

A döntőben:
Magyarország U15–HS Riga 2009 (lett)	 0–3

A MAGYAR VÁLOGATOTT
CSOPORTMÉRKŐZÉSEI:

Finoman szólva sincs túl jó formában az Érdi VSE futballcsapata, 
amely március 10-én örülhetett utoljára győzelemnek (az FTC II elleni 
találkozót lapzártánk után rendezték - a szerk.) az NB III Dél-Nyugati 
Csoportban. Ebedli Zoltán vezetőedző alakulata akkor hazai pályán 
nyert 1-0-ra a Gárdony ellen, azóta viszont egy döntetlen mellett 
idegenbeli és hazai vereségek nehezítették a dolgát. A 23. forduló-
ban az a Szekszárdi UFC látogatott az immáron Novák Ferenc nevét 
viselő érdi sportközpontba, amellyel még ősszel, idegenben 2-2-es 
döntetlent játszott az Érdi VSE.

A mostani találkozón korán jött a hidegzuhany, ugyanis már a 9. 
percben előnybe kerültek a vendégek Gellér Axel jóvoltából. Három 
minutummal később Keresztes Zalán is betalált a tolnaiaktól, majd 
a 42. percben Gellér Axel második gólját is megszerezte. 3-0-ra 
vezettek egy félidőnyi játék után Mészáros István játékosai.

A fordulást követően sikerült szépíteni, Németh Gábor Vince 
szerzett gólt a 63. percben. Ezt azonban nem követte újabb szépítő 
találat, igaz, a szekszárdiak sem növelték előnyüket. Maradt a 3-1-es 
vendégsikert jelentő végeredmény.

NEM VOLT ÉRDI ELLENSZER  
A SZEKSZÁRDI JÁTÉKRA
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SZOCIÁLIS GONDOZÓ KÖZPONT
Szociális Gondozó Központ Hajléktalanellátás Szervezeti Egysége

PÁLYÁZATOT HIRDET 
Közalkalmazotti jogviszony (Kjt.) keretében

4 FŐ SEGÍTŐ/GONDOZÓ
Munkakör/feladatkör betöltésére.

Tevékenységi kör (ellátandó feladatok): A szakmai irányelveknek megfelelően a Hajléktalan Szállón 
élők gondozása, bekerülésük okának megszüntetése érdekében, személyre szabott bánásmód 
alkalmazása mellett. Befejezett 8 általános iskola.

Betöltendő állás szakmacsoportja: szociális és gyámügy
Betöltendő állás munkakörének szakterülete (munkakörcsalád): Emberi erőforrási/oktatási, képzési
Betöltendő állás jogviszonya: Közalkalmazotti jogviszony (Kjt.)
Foglalkoztatás időtartama, munkaideje, munkarendje, formája: Határozatlan, 40 óra, teljes munka-
idő (heti 40 óra), Teljes munkaidő
Munkavégzés helye: Érd

FELTÉTELEK, ELŐNYÖK
Pályázati feltételek:
•	 Jogállásból fakadó jogszabályi követel-

mények:
•	 Cselekvőképesség
•	 Erkölcsi bizonyítvány
•	 Magyar állampolgárság, vagy külön 

jogszabály szerint a szabad mozgás és 
tartózkodás jogával rendelkező személy, 
illetve bevándorolt vagy letelepedett

•	 Elvárt végzettség/képesítés: Befejezett 
8. osztály, alap- és középfokú részszak-
képesítések, felnőttképzési szakmai 
végzettség, speciális készségfejlesztő 
szakiskolai szakképzettség, 
vagy részszakma (középfo-
kú szakképzettség) , Egyéb 
végzettség, Befejezett 8 
általános iskola

A pályázat benyújtásának határideje: 2024.04.29. 00:00

SZOCIÁLIS GONDOZÓ KÖZPONT
Szociális Gondozó Központ Hajléktalanellátás Szervezeti Egysége

PÁLYÁZATOT HIRDET
Közalkalmazotti jogviszony (Kjt.) keretében

SZOCIÁLIS MUNKATÁRS
Munkakör/feladatkör betöltésére.

Tevékenységi kör (ellátandó feladatok): Ellátja 1/2000. SZCSM rendelet a 105. §, 106. §,107. § 
szerinti, szociális szolgáltatási feladatokat, valamint az átmeneti elhelyezést nyújtó intézmények 
Szt. 84. § szerinti feladatait. A szociális biztonság megteremtéséhez kapcsolódó ellátásokról és 
szolgáltatásokról és azok igénybevételének formáiról megfelelő tájékoztatás biztosítása. A szakmai 
irányelveknek megfelelően végezze el az intézményben élők gondozását. Tágabb célkitűzés, hogy a 
bekerülésének oka megszűnjön. Mindezen felül biztosítja a személyre szabott bánásmódot.

Betöltendő állás szakmacsoportja: szociális és gyámügy
Betöltendő állás munkakörének szakterülete (munkakörcsalád): Emberi erőforrási/oktatási, képzési
Betöltendő állás jogviszonya: Közalkalmazotti jogviszony (Kjt.)

Foglalkoztatás időtartama, munkaideje, munkarendje, formája: Határozatlan, 40 óra, teljes munka-
idő (heti 40 óra), Teljes munkaidő
Munkavégzés helye: Érd
Álláshirdető szervezet bemutatása: Női-és Férfi Átmeneti Szálló
A munkáltatóval, állással kapcsolatos egyéb lényeges információ (pl. jogviszony 
létesítés feltételei; - motivációs levél

A pályázat benyújtásának határideje: 2024.04.29. 00:00

ÉRD MEGYEI JOGÚ VÁROS POLGÁRMESTERI HIVATALA
Humán-Szolgáltatási Főosztály, Szociális és Egészségügyi Osztály

PÁLYÁZATOT HIRDET
Közszolgálati jogviszony (Kttv.) keretében

SZOCIÁLIS ÜGYINTÉZŐ
Munkakör/feladatkör betöltésére.

Tevékenységi kör (ellátandó feladatok): az önkormányzati szociális és gyermekjóléti hatósági ügyek 
intézése, a szociális ellátások iránti kérelmek ügyében az érdemi döntés előkészítése, a helyi szoci-
ális rendelet szerinti jogosultságok vizsgálata, a szociális és gyermekjóléti nyilvántartások vezetése,
a Szociális és Egészségügyi Bizottság ülésére bizottsági előterjesztés készítése, a kérelmek ügyé-
ben meghozott hatósági döntésben foglaltak végrehajtása, ügyfélfogadás a hivatali rend szerint.

Betöltendő állás munkakörének szakterülete (munkakörcsalád): Egyéb
Betöltendő állás jogviszonya: Közszolgálati jogviszony (Kttv.)
Foglalkoztatás időtartama, munkaideje, munkarendje, formája: Határozatlan, 40 óra, Általános, Tel-
jes munkaidő
Munkavégzés helye: Érd
•	

FELTÉTELEK, ELŐNYÖK
Pályázati feltételek:
Jogállásból fakadó jogszabályi követelmé-
nyek:
•	 Büntetlen előélet
•	 Cselekvőképesség
•	 Magyar állampolgárság

Elvárt végzettség/képesítés:
•	 Felsőfokú végzettséghez kötött szak-

képesítés alapképzés (Bsc vagy BA), 
Egyéb végzettség, 29/2012. (III. 7.) Korm. 
rendelet 1. melléklet 9. pont I. besorolási 
osztályhoz előírt végzettség

Pályázat elbírálása során előnyt jelent:
•	 A pályázat elbírálása során előnyt jelent a 

szakmai tapasztalat?: Nem
•	 A pályázat elbírálása során 

előnyt jelent a vezetői 
tapasztalat?: Nem

A pályázat benyújtásának határideje: 2024.04.26. 00:00
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PROGRAMNAPTÁR

Szepes Gyula Művelődési Központ 
Érd, Alsó u. 9. 

Telefon: +36 23 365 490

Április 16. (kedd) 19:00
Vissza kettő padlógáz – Lorán Barnabás 
(Trabarna) önálló estje

Április 19. (péntek) 15:00
Pókkiállítás

Április 19. (péntek) 18:00
Szalonka Zenekar: Vándorzenészek haj-
nala – zenés
irodalmi est

Április 22. (hétfő) 19:00
Bödőcs Tibor: Meg se kínáltak. Előadja: 
Thuróczy Szabolcs. Jegyek csak online 
kaphatók a tixa.hu-n. 

IDŐSÜGYI PROGRAMOK

• �Keddenként 8:00: 3-1-2 meridiántorna 
(Parkvárosi KH)

• �Keddenként 9:00: 3-1-2 meridiántorna 
(Szepes MK)

• �Keddenként 9:00: Tartásjavító torna 
(Parkvárosi KH)

• �Szerdánként 9:00: 3-1-2 meridiántorna 
(Szepes MK)

• �Szerdánként 10:45:  Senior gerincjóga 
– (Szociális Gondozó Központ, Topoly 
utca 2.) – az AdniJóga Alapítvány 
támogatásával

• �Csütörtökönként 10:00 és 11:00: Senior 
gerincjóga (Szepes MK)

• �Péntekenként 14:00: 3-1-2 meridiántor-
na (Parkvárosi KH)

Április 17. (szerda) 10:00:
Senior gyaloglóklub: Gyaloglás a Leven-
Duna tanösvényen a Fundoklia-völgy 
érintésével (4 km) – találkozó a Fun-
doklia téren

Április 17. (szerda) 10:00:
Senior könyvklub: Umberto Eco  
– A rózsa neve (Parkvárosi KH)

Április 17. (szerda) 14:00:
Mesterségem címere: Karácsonyig tart a 
húsvét – Hárs Klára iparművész tojás-
festő előadása (Szepes MK)

Április 22. (hétfő) 10:00 és 13:30:
Zenés hétfők: Bella Italia – örökzöld 
olasz slágerek (Szepes MK) A délelőtti 
előadásra lehet még jegyet igényelni, a 
délutáni teltházas.

Április 23. (kedd) 17.00:
Demencia Kávézó – Életvégi tervezés, 
a beteg elengedése. Hozzátartozók 
támogatása a szerettük elvesztését 
követő időszakban (Szepes MK)

Parkvárosi Közösségi Ház 
Érd, Gépész utca 14., 

Telefon: +36 23 746 118

Április 20. (szombat) 15:00:
Fotókiállítás a Föld Napja alkalmából - A 
mi szigetünk (Élet a Beliczay-szigeten)

Április 20. (szombat) 19:00:
Úgy táncolnék veled! Tánclehetőség 
egyedülállóknak és pároknak. Informá-
ció: 06-70-3239285

Április 21. (vasárnap) 17:00:
Az Esterházy udvar zenéje – az Érdi Har-
mónia Vegyeskar hangversenye.

Április 22. (hétfő) 16:00:
A Föld Napja pályázat kiállításmegnyitója 
és díjátadó rendezvénye 

Április 25. (csütörtök) 11:00:
Szárnyaló Sólymok Haikucsoport

Április 25. (csütörtök) 14:00:
Eszterlánc Klub – Szigeti Eszter műso-
ra (minden hónap utolsó csütörtök 
délután)

Április 28. (vasárnap) 17:00:
Horvát táncház

Magyar Földrajzi Múzeum
Érd, Budai út 4.

Telefon: +36 23 363 036

Április 16. (kedd) 18:00:
Világjáró esték - Szilasi Ildikó Hermina 
doktorjelölt antropológus, afrikanista, 
alapító-ügyvezető, Utazz Afrikába Uta-
zási Iroda: 20 év Afrikában 60 percben 
Belépődíj: 500 Ft, múzeumbarát Köri 
tagkártyával ingyenes. 

2024. április 23. (kedd) 15:00:
Szimpózium – „Vízi környezetvédelmi 
problémák”
Kajner Péter: Természetközeli vízvissza-
tartás és vízpótlás a tájak szárazodásá-
nak enyhítésére - jó példák és lehe-
tőségek Magyarországon, Jó Viviána: 
Gleccserekben az élet – eltűnőben lévő 
vízkészletek, dr. Palkó Zsolt: Az ártéri 
erdők és az érdi magaspart csodálatos 
világa – Rövid ismertető az INTERREG  
RESTORIVER programról, amelynek 
magyar helyszíne az érdi  Beliczay-szi-
get és a Sánc-hegy.
Részvételi díj: 500 Ft/fő
Előzetes regisztrációhoz kötött! e-mail: 
regisztracio@foldrajzimuzeum.hu

2024. április 24. (szerda) 18:00:
Érdi Csillagászati Klub – Homonnay 
Zoltán, egyetemi tanár (ELTE): Egy 
különleges fizikai módszer a Mars-kuta-
tás szolgálatában: a Mössbauer-spekt-
roszkópia. A programon a részvétel 
ingyenes. 

Csuka Zoltán Városi Könyvtár 
Érd, Hivatalnok utca 12. 
 Telefon: +36 23 365 470 

www.csukalib.hu

Április 17. (szerda) 17:00:
Felnőttkönyvtár: A Megyei jogú városok 
történeti földrajza és településmorfoló-
giája – a kötetet bemutatják a szerzők

Kedves Olvasóink! Érd kulturális intézményeinek részletes  
programját megtalálják online felületünkön, az erdmost.hu  

nyitóoldalán, a programok fülre kattintva. 
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PROGRAMNAPTÁR

HÉTFŐ
06.00 Bundáskenyér 
	 Az Érd FM 101.3 ÉLŐ reggeli 

műsora Urbán Szabolccsal  
és Madár Tamással.

10.00 Tudni illik
Urbán Szabolccsal 

16.00 – Délután
Bálint Lászlóval

18.00 Zene
20.00 Jazzpresszó 
21.00 Sztárportré

KEDD
06.00 Bundáskenyér 
	 Az Érd FM 101.3 ÉLŐ reggeli 

műsora Urbán Szabolccsal  
és Madár Tamással.

10.00 Tudni illik 
Urbán Szabolccsal  

16.00 – Délután
Bálint Lászlóval

18.00 Zene
20.00 Családban marad
	 Mihalicz Csillával  

és Zsu�a Péterrel
21.00 Jazzpresszó ism. 

SZERDA
06.00 Bundáskenyér 
	 Az Érd FM 101.3 ÉLŐ reggeli 

műsora Urbán Szabolccsal  
és Madár Tamással.

10.00 Tudni illik 
	 Urbán Szabolccsal 
16.00 – Délután
	 Bálint Lászlóval
18.00 Zene
20.00 Rockbarlang 
	 Gidófalvy Attilával

CSÜTÖRTÖK
06.00 Bundáskenyér 
	 Az Érd FM 101.3 ÉLŐ reggeli 

műsora Urbán Szabolccsal  
és Madár Tamással.

10.00 Tudni illik
Urbán Szabolccsal 

16.00 – Délután
Bálint Lászlóval

18.00 Zene 
20.00 Filmszerész

Kovács Gellérttel
és Urbán Szabolccsal

21.00 Érdi a zene

PÉNTEK
06.00 Bundáskenyér 
	 Az Érd FM 101.3 ÉLŐ reggeli 

műsora Urbán Szabolccsal  
és Madár Tamással.

10.00 Tudni illik
Urbán Szabolccsal 

14.00 Majdnem szombat,
pláne délután

Madár Tamással 
18.00 Zene 
20.00 Play O�
	 Az ÉrdFM 101.3 sportműsora 
	 Pecsuvácz Péterrel

SZOMBAT
06.00 Budáskenyér Best of 
12.00 Play O� ism. 
13.00 Érdi a zene ism.
16.00 Családban marad ism. 
18.00 Filmszerész ism. 
19:00 Sztárportré ism.
22:00 Média1 podcast

Szalay Dániellel

VASÁRNAP
06.00 Budáskenyér Best of 
12:00 Play O� ism. 
16.00 Helyben vagyunk ism.  
17.00 Családban marad ism.
18.00 Filmszerész ism. 
19:00 Starsky és hát 

jazzklub 
22:00 Média1 podcast

Szalay Dániellel

Részvétel a sétákon csak elővétel-
ben megvásárolt jeggyel lehetséges. 
Jegyvásárlás az Érdi Galériában 
kedden 10:00-18:00-ig. Az Érdikum 
Műhelybe a belépés díjtalan, de 
regisztrációhoz kötött.
Érdeklődés, bővebb információ, 
regisztráció: kanizsai.eszter@szepes-
mk.hu, +36 20 569 0455
2024. április 20. (szombat) 15:00:

Hincz családi nap
A foglalkozáson a gyerekpszichod-
ráma módszerével játszunk közösen 
meséket, utána pedig csodás nap-
fényfogókat készítünk. Részvételi díj 
500 Ft/fő. A programot 4 éves kortól 
ajánljuk. Előzetes regisztráció szüksé-
ges: rosta.helga@szepesmk.hu

Április 18. (csütörtök) 16:00:
Német nyelvű társalgási klub a Zenei 
Könyvtárban. Gyere és próbáld ki ma-
gad! Beszélgess kötetlenül németül!
2024. április 24. (szerda) 10:00 – Por-
téka Színpad: Vau és Miau – zenés 
mesejáték. Előzetes bejelentkezés 
szükséges. 

 

Érd, Alsó u. 2. 
Telefon +36 23 360 143

Április 19. (péntek) 17:00:
Filmklub Bárdos Csaba filmtörté-
nész-esztétával
Az ember, akit Ovénak hívnak (svéd 
film, 2015, 116 perc) Részvételi díj: 
800 Ft/fő

Április 20. (szombat) 10:00:
Lookin’ Jazz – A Lukin László Alapfo-
kú Művészeti Iskola Jazz-tanszaká-
nak bemutatkozó előadása. A rövid, 
tematikus koncerten a zeneiskola 
jazz szakos tanárai mutatkoznak be 
és beszélnek az improvizációról és a 
stílusról. 

Április 20. (szombat):
Légy világjáró Érden!

10:00-12:00 Természetőr séta: Be-
liczay-sziget és Sánc-hegy: az ártéri 
erdők és az érdi magaspart csodála-
tos világa / dr. Palkó Zsolttal, az Érdi 
Polgári Természetőrség vezetőjével

10:00-16:00 Érdikum Műhely: Téglá-
rium, Bélyegestégla és Kúpcserép 
Múzeum

15:00-16:00 Épülettörténeti séta: Ho-
gyan lett a Pelikán Fogadóból 
Magyar Földrajzi Múzeum és Érdi 
Galéria? / Lehoczki Zsuzsannával, a 
Magyar Földrajzi Múzeum helytörté-
nész-muzeológusával

16:30-18:00 Helytörténeti séta: Egy régi 
kőkereszt meséje, avagy Újváros 
megalapítása / Süle Zsolt lokálpatri-
ótával
Részvételi díj (amely tartalmazza a 
tourguide készülék bérleti díját): 3000 
Ft/fő/séta (14-65 éves korig), 2500 Ft/
fő/séta (7-14 év között és 65 év felett)

Önkormányzatunk kiemelten fontosnak tartja a helyi lakosok egészséges 
lakókörnyezethez fűződő jogának érvényesítését.

Az érdi lakosok és a városvezetés közös érdeke, hogy a városunkban ta-
lálható ingatlanok parlagfű- és gyommentesek, valamint tiszták legyenek

A fentiek alapján felhívom az érintettek figyelmét, hogy – az élelmiszer-
láncról és hatósági felügyeletéről szóló 2008. évi XLVI. törvény 17. § (4) 
bekezdése értelmében –

a földhasználó köteles az ingatlanán a parlagfű virágbimbójának kiala-

kulását megakadályozni, és azt követően ezt az állapotot a vegetációs 

időszak végéig folyamatosan fenntartani.

Ha a földhasználó védekezési kötelezettségének nem tesz eleget, a föld-
használó költségére az eljáró hatóság parlagfű elleni közérdekű védeke-
zést, azaz „kényszerkaszálást” rendel el. A közérdekű védekezést belte-
rületen a jegyző, külterületen a Pest Vármegyei Kormányhivatal rendeli el.

A fertőzött terület nagyságától és a gyomborítottság mértékétől függően 
növényvédelmi bírság is kiszabásra kerül, amelynek összege – belterületen 
és külterületen is egyaránt – 15.000 Ft-tól 5.000.000 Ft-ig terjedhet. A bír-
ság meg nem fizetése esetén a kiszabott összeget késedelmi kamat terheli 
és adók módjára az állami adóhatóság hajtja be.

A fentieken kívül az elhanyagolt gyomos ingatlanok esetében az ingatlanok 
és közterületek tisztán tartásáról szóló 29/2022. (X. 28.) önkormányzati 
rendelet 4. § (1) bekezdése a) pontja és 4. § (6) bekezdése alapján:

„Az ingatlanhasználó köteles gondoskodni az ingatlana előtti, melletti 

közterület (járda, zöldsáv) úttestig terjedő teljes területének gondozásá-

ról, tisztán tartásáról, az ott lévő növényzet ápolásáról, a fű nyírásáról, 

gyommentes állapotának folyamatos fenntartásáról, valamint köteles 

az ingatlanát folyamatosan tisztán tartani, gyommentesítéséről és 

kertszerű használatáról gondoskodni.”

A fentiek megsértése esetén a 29/2022. (X. 28.) önkormányzati rendelet 

11. § (1) bekezdése alapján közigazgatási hatósági eljárás keretében 

természetes személy esetén 200.000,- Ft-ig, jogi személy esetén 

2.000.000,- Ft-ig terjedő közigazgatási bírsággal sújtható.

Kérjük a lakosságot, hogy a fenti jogszabályokban foglaltakat – mindannyi-
unk békés együttélése és egészségének megőrzése érdekében – tartsák 
be!

A Polgármesteri Hivatal a parlagfűvel fertőzött területek felderítésében szá-
mít a lakosság segítségére is. Kérjük, hogy aki parlagfüves területet észlel, 
az jelezze a Hivatal 23/522-300-as telefonszámán, a 23/522-356-os fax 
számán, vagy a kornyezet@erd.hu e-mail címén.

Dr. Feik Csaba sk.
jegyző

FELHÍVÁS
GYOMMENTESÍTÉSRE ÉS PARLAGFŰ ELLENI VÉDEKEZÉSRE

PÁLYÁZATI FELHÍVÁS 

ISKOLAORVOSI FELADATOK
VÁLLALKOZÁSI FORMÁBAN TÖRTÉNŐ ELLÁTÁSÁRA

Érd Megyei Jogú Város Önkormányzata pályázatot hirdet a 8. számú 
iskolaorvosi körzethez tartozó oktatási intézményekben az iskolaor-

vosi feladatok 2024. szeptember 1-jétől történő ellátására. 

A feladatellátás helye: a 8. számú iskolaorvosi körzethez tartozó 
oktatási intézmények iskolaorvosi rendelői: Érdligeti Általános Iskola 
(székhelye: 2030 Érd, Diósdi u. 95-101., telephelye: 2030 Érd, Túr u. 

5-7.), Érdi Kincses Óvoda Tállya Tagóvodája (2030 Érd, Tállya utca 3.)

Ellátandó feladatkör:
Az iskolaorvos feladatkörébe tartozik az iskola-egészségügyi 

ellátásról szóló 26/1997. (IX. 3) NM rendelet 2. számú mellékletében 
foglalt feladatok ellátása az önkormányzattal kötött feladat-ellátási 

szerződés alapján. 
A jogviszony időtartama:

A feladat-ellátási szerződés határozatlan időtartamra szól.
Pályázathoz kapcsolódó egyéb információk:

A feladat-ellátás időtartama alatt az iskolaorvosi rendelők – védő-
nővel közös – térítésmentes használatát az önkormányzat illetve a 

köznevelési intézmény biztosítja.  
Pályázati feltételek:
•	 az iskola-egészségügyi 

ellátásról szóló 26/1997.
(IX.3.) NM rendelet 3.§ 
(1) bekezdésében előírt 
háziorvosi, belgyógyász 
vagy csecsemő-gyermek-
gyógyász képesítés,

•	 az Állami Egészségügyi 
Ellátó Központ működési 
nyilvántartásában való 
érvényes (aktív) státusz.

Finanszírozás és egyéb 
juttatások:
•	 Az önkormányzat hozzájárul 

ahhoz, hogy az iskolaorvos 
– mint a 8. sz. iskolaorvosi 
körzet működtetője – a 
Nemzeti Egészségbiztosítási 
Alapkezelővel közvetlenül 
finanszírozási szerződést 
kössön. Az iskolaorvos 
a feladatok ellátását a 
finanszírozási szerződés 
alapján folyósított összegből 
biztosítja. 

A pályázat benyújtásának határideje: 
2024. május 31.

A hirdetés részleteit  
a QR-kód leolvasásával érheti el.



ÉRD VÁRMEGYEI JOGÚ VÁROS POLGÁRMESTERI HIVATALA

PÁLYÁZATOT HIRDET 
Közszolgálati jogviszony (Kttv.) keretében

JOGI ELŐADÓ
Munkakör/feladatkör betöltésére.

Tevékenységi kör (ellátandó feladatok): A jegyző tevékenységéhez közvetlenül kapcsoló-
dó - jogi tevékenységgel összefüggő - feladatok ellátása a hatályos jogszabályi rendelke-
zések figyelembevételével. A Polgármesteri Hivatal és az Önkormányzat belső szabályza-

tainak elkészítése, aktualizálása. A hatályos jogszabályok figyelemmel kísérése.

Betöltendő állás munkakörének szakterülete (munkakörcsalád): Egyéb
Betöltendő állás jogviszonya: Közszolgálati jogviszony (Kttv.)

Foglalkoztatás időtartama, munkaideje, munkarendje, formája: Határozatlan, 40 óra, 
Általános, Teljes munkaidő
Munkavégzés helye: Érd

Feltételek, Előnyök

Pályázati feltételek:
•	 Jogállásból fakadó jogszabályi 

követelmények:
•	 Büntetlen előélet
•	 Cselekvőképesség
•	 Magyar állampolgárság

Elvárt végzettség/képesítés:
•	 Felsőfokú végzettséghez kötött 

szakképesítés alapképzés (Bsc vagy 
BA), Egyéb végzettség, 29/2012. (III. 
7.) Korm. rendelet 1. melléklet 22. 
pontjához előírt végzettség

Pályázat elbírálása során előnyt jelent:
•	 A pályázat elbírálása során előnyt 

jelent a szakmai tapasztalat?: Nem
•	 A pályázat elbírálása során előnyt 

jelent a vezetői tapasztalat?: Nem

Egyéb pályázati előnyök:
•	 informatikai ismeretek
•	 adatvédelmi ismeretek
•	 közigazgatási szakvizsga

A pályázat részeként benyújtandó igazo-
lások, alátámasztó dokumentumok:
•	 motivációs levél
•	 fényképes önéletrajz (87/2019.

(IV.23)Korm.rendelet 1 sz. melléklete 
alapján

•	 Adatkezelési nyilatkozat
•	 végzettséget, szakképesítést igazoló 

okiratok másolata

A pályázat benyújtásának határideje: 2024.04.21. 00:00

14 K Ö Z É R D E K Ű|  2 0 2 4 .  á p r i l i s  1 6 .

APRÓHIRDETÉS

SZOLGÁLTATÁS

GYÓGYPEDIKŰRÖZÉST  
VÁLLALOK, HÁZHOZ MEGYEK.  
Tel.: 06/30 200 6008� (17/2024)

GYŰJTEMÉNYEM KIEGÉSZÍTÉSÉRE 
vásárolok készpénzért kis és nagy 
hanglemzeket, műsoros kazettákat. 
Hívjon bizalommal: 06/30 082 9801                      
� (16/2024)

ÁCSMUNKÁT, TETŐKÉSZÍTÉST, 
ZSINDELYEZÉST, TETŐFEDÉST, 
JAVÍTÁST, FELÚJÍTÁST, tetőtér 
beépítést, előtető-garázs készítést 
vállalok kimagasló minőségben.  
Tel.: 06/30 563 5544� (72/2024)

TÁRSAT KERES
48 ÉVES FÉRFI TÁRSAT KERES. 
172/60, szakmunkás, rendezett körül-
mények között, káros szenvedélyek-
től mentes életet él.  
Tel.: 06/70 156 4292� (70/2024)

65 ÉVES NŐ 162/67 korban hozzá illő 
társat keres.  
Tel.: 06/20 425 1476� (71/2024)

EGYÉB
ALBÉRLETBEN ÉLŐ VAGY KE-
RESŐ, 65 FELETTI, HÁZIAS, NEM 
DOHÁNYZÓ magányos hölgyet 
keresek,bentlakással.  
Tel.: 36/70 206 8418� (69/2024)

FIATAL DIPLOMÁS HÁZASPÁR 
ÉLETJÁRADÉKI SZERZŐDÉST KÖT-
NE idős hölggyel vagy úrral.  
Tel.: 06/30 965 0495� (68/2024)

VIHARKÁROS FÁK VESZÉLYTELE-
NÍTÉSE. Koronaigazítás. Bozótirtás. 
Sövénynyírás. Fűnyírás-Fűkaszálás. 
Zöldhulladék-elszállítás. Elhanyagolt 
zöldterületek kezelését vállaljuk. 
DÍJTALAN KISZÁLLÁSSAL!  
JAKAB JÓZSEF 06/20 327 22 20� (73/2024)

A POLGÁRŐRSÉG FELHÍVÁSA

TEL.: 06 30 2000 890; E-MAIL: MACSOTAY.POLGARORSEG@GMAIL. COM

HA ILLEGÁLIS HULLADÉKLERAKÁST, ZÖLDHULLADÉKKAL, SZEMÉTTEL ÉGETÉST, TERMÉSZETVÉDELMI 

TERÜLETRE VALÓ BEHAJTÁST TAPASZTAL, ÉRTESÍTSE AZ ÉRDI POLGÁRŐRSÉGET!

5/
20

24
)

CSÓKÁS VÍZVEZETÉK-SZERELŐ
Szerelések, javítások

Duguláselhárítás falbontás nélkül!
Ingyenes helyszíni felmérés

06/30 2411-343
(9

/2
02

4)

KONYHABÚTOR KÉSZÍTÉSEKONYHABÚTOR KÉSZÍTÉSE
Ádám Ferenc bútorasztalos

30/989 3523
adambutor.business.site (2

/2
02

4)

RAKTÁR 
KIÜRÍTÉS!

 �maradék (darab) bútorlapok 
1000 - 2 000-Ft/m2

 �konyhai munkalapok  
5 000–10 000,-Ft/fm

 �bemutató bútorok és 
szerelvények

 �utolsó darabos alkatrészek 
és szerelvények

 �bútorfogantyúk, vasalatok

23/521-720, -721 
7-16 óráig.

Érd, Burgundi utca 41.

(5
7/

B
/2

02
4)

(12/2024)

A POLY-ART ALAPÍTVÁNY 

köszönettel fogadja 

az Ön adója 1%-át az érdi művészeti 
közösség támogatására. 

Adószámunk: 18667369 -1-13
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A POLGÁRMESTER FOGADÓÓRÁJA
DR. CSŐZIK LÁSZLÓ
A hét minden napján  
folyamatosan  
a Polgármesteri Hivatalban.
Előzetes bejelentkezés 
a 06-23-522-313-as 
telefonszámon.

AZ ORSZÁGGYŰLÉSI KÉPVISELŐ FOGADÓÓRÁJA
DR. ARADSZKI ANDRÁS  
(FIDESZ–KDNP)
Tel: 06-30-396-5673
Levélcím: Polgárok Háza,

 2030 Érd, Alsó u. 3.
Minden hónap első csütörtökén 
17 és 19 óra között 
a Polgárok Házában.

AZ ALPOLGÁRMESTEREK FOGADÓÓRÁJA
SZŰCS GÁBOR
Minden hétfőn 
16–18 óráig.
Előzetes 
bejelentkezés
a 06-23-522-313-as 
telefonszámon.

TETLÁK ÖRS
Minden hétfőn 
16–18 óráig.
Előzetes 
bejelentkezés
a 06-70-479-3848-as 
telefonszámon.

 8. vk. ANDRASEK MÓNIKA
(SZÖVETSÉG ÉRDÉRT)
Tel: 06-70-477-5118
E-mail: andrasek.monika@erd.hu
Hétfőtől péntekig telefonon vagy e-mailen
egyeztetett időpontban és helyszínen

 1. vk. ANTUNOVITS ANTAL
(FIDESZ–KDNP–ÖSSZEFOGÁS)
Tel: 06-20-259-2555
E-mail: antunovits@erd.hu
Telefonon vagy e-mailen történő 
egyeztetés szerint.

 2. vk. SIMÓ KÁROLY
(FIDESZ–KDNP–ÖSSZEFOGÁS)
Tel: 06-20-564-4276
E-mail: simo.karoly@erd.hu
Telefonon vagy e-mailen történő 
egyeztetés szerint.

 3. vk. LENGYEL PÉTER
(SZÖVETSÉG ÉRDÉRT)
Tel: 06-70-479-3845
E-mail: lengyel.peter@erd.hu
Minden hónap első és harmadik 
hétfőjén 17–19 óra közt telefonon vagy 
e-mailen történő egyeztetés szerint.

 4. vk. BALLA IMRE
(SZÖVETSÉG ÉRDÉRT)
Tel: 06-70-479-3865
E-mail: balla.imre@erd.hu
Telefonon vagy e-mailen történő 
egyeztetés szerint.

 5. vk. GREGUS LÁSZLÓ
(SZÖVETSÉG ÉRDÉRT)
Tel: 06-70-389-8341
E-mail: gregus.laszlo@erd.hu
Minden hétfő 15–18 óráig, előzetes
bejelentkezés alapján.

 6. vk. SZŰCS GÁBOR
(SZÖVETSÉG ÉRDÉRT)
Tel: 06-70-36-21-359
E-mail: szucs.gabor@erd.hu
Minden hétfőn 16–18 óráig, előzetes
bejelentkezés alapján.

 7. vk. TETLÁK ÖRS
(SZÖVETSÉG ÉRDÉRT)
Tel: 06-70-479-3848
E-mail: tetlak.ors@erd.hu
Minden hétfőn 16–18 óráig, előzetes
bejelentkezés alapján.

 9. vk. DR. ASZTALOS ÉVA
(FÜGGETLEN)
Tel: 06-70-312-7184
E-mail: drasztaloseva@gmail.com
Minden hónap első 
és harmadik szerdáján 17–19 óráig.

 10. vk. CSORNAINÉ ROMHÁNYI JUDIT
(SZÖVETSÉG ÉRDÉRT)
Tel: 06-30-986-8808
E-mail: cs.romhanyi.judit@gmail.com
Telefonos, e-mailes egyeztetés  
szerint mindennap.

 11. vk. CSÉPÁN ISTVÁN
(SZÖVETSÉG ÉRDÉRT)
Tel: 06-30-971-8151
E-mail: csepanistvan@gmail.com
Telefonos egyeztetés alapján.

 12. vk. GÁL ALEX (SZÖVETSÉG ÉRDÉRT)
Tel: 06-30-251-1650
E-mail: gl.alex.m@gmail.com
Előzetes egyeztetés alapján
hétfőtől péntekig.

 TEKAUER NORBERT (V.É.D.)
Tel: 06-20-914-4037
E-mail: tekauer.norbert@gmail.com
Telefonon történő
egyeztetés szerint.

 DR. BÁCS ISTVÁN
(FIDESZ–KDNP–ÖSSZEFOGÁS)
Tel: 06-30-579-4602
E-mail: bacs.istvan@erd.hu
Telefonon vagy e-mailen történő
egyeztetés szerint.

 DEMJÉN ATTILA 
(FIDESZ–KDNP–ÖSSZEFOGÁS)
Tel: 06-20-569-9243
E-mail: attila.demjen@gmail.com
Telefonon vagy e-mailen történő
egyeztetés szerint.

 FÜLÖP SÁNDORNÉ
(FIDESZ–KDNP–ÖSSZEFOGÁS)
Tel: 06-20-513-7218
E-mail: fulop.sandorne@erdifidesz.hu
Telefonon vagy e-mailen történő
egyeztetés szerint.

 T. MÉSZÁROS ANDRÁS
(FIDESZ–KDNP–ÖSSZEFOGÁS)
Tel: 06-30-579-4494
E-mail: t.meszaros.andras@erd.hu
Telefonon vagy e-mailen történő
egyeztetés szerint.

A KÉPVISELŐK FOGADÓÓRÁJA

A DIÁKPOLGÁRMESTER FOGADÓÓRÁJA
SZABÓ ÁKOS
I�úsági Önkormányzat
E-mail: i�usagi.onkormanyzat@erd.hu
Előzetes egyeztetés alapján.

HIVATALOK
 POLGÁRMESTERI HIVATAL

    ÉS POLGÁROK HÁZA
2030 Érd, Alsó u. 1–3.
Központi telefon: 06-23-522-300
Ügyfélszolgálat: 06-23-522-301
E-mail: onkormanyzat@erd.hu;
Ügyfélfogadás: 
hétfő 13.00–18.30,
szerda 8.00–12.00 
és 13.00–16.30
www.erd.hu

 ÉRDI JÁRÁSI HIVATAL
2030 Érd, Budai út 7/b.
Telefon: 06-23-504-100
E-mail: jarasihivatal.erd@
pest.gov.hu

 KORMÁNYABLAK
2030 Érd, Budai út 8.
Telefon: 1818 (kék szám); 
E-mail: 1818@1818.hu; 
Ügyfélfogadás:
hétfő 08.00–18.00, 
kedd 08.00–16.00, 
szerda 11.00–19.00, 
csütörtök 08.00–16.00, 
péntek 08.00–13.00 óra.

 ÉRDI VÁROSGAZDA
2030 Érd, Fehérvári u. 69/B.
Telefon: 06-23-365-610
E-mail: varosgazda@erd.hu
www.erdivarosgazda.hu

 ÉRD ÉS TÉRSÉGE 
CSATORNASZOLGÁLTATÓ 
KFT.

2030 Érd, Felső u. 2.
Telefon: 06-23-521-591 
E-mail: ugyfelszolgalat@ 
erdicsatornamuvek.hu
Ügyfélfogadás: 
hétfő 8.00–20.00,
kedd, szerda, csütörtök 
7.30–15.00,
péntek 7.00–13.00.
Hibabejelentés: 06-23-365-921 
és 06-23-500-000
www.erdicsatornamuvek.hu

 GYEPMESTER
Telefon: 06-30-900-1837

 ÉRDI RENDŐRKAPITÁNYSÁG
2030 Érd, Felső u. 4.
Telefon: 06-23-427-410,
06-23-427-510

ÉRD KATASZTRÓFAVÉDELMI
KIRENDELTSÉG
2030 Érd, Fehérvári u. 79/A.
Telefon: 06-23-524-570
E-mail: erd.kk@katved.gov.hu

 ÉRDI POLGÁRŐRSÉG
Ügyelet 0–24 óráig
Telefon: 06-30-2000-890

SZOCIÁLIS
INTÉZMÉNYEK

 SZOCIÁLIS GONDOZÓ 
KÖZPONT
2030 Érd, Emma u. 7.
Telefon: 06-23-520-362
E-mail: kozpont@szocgond.hu
www.szocgond.hu

SZOLGÁLTATÓK

 ÉRD ÉS TÉRSÉGE 
    VÍZKÖZMŰ KFT.
2030 Érd, Felső u. 2
Telefon: 06-23-521-751  
E-mail: ugyfelszolgálat@
erdvizmuvek.hu;
Ügyfélfogadás: 
hétfő 8.00–20.00,
kedd-szerda-csütörtök 
7.30–15.00,
péntek 7.00–13.00.
www.erdivizmuvek.hu

 ÉTH ÉRD ÉS TÉRSÉGE 
HULLADÉKKEZELÉSI 
NONPROFIT KFT.

Ügyfélszolgálat: 
Érd, Alispán u. 2.
Telefon: 06-23-522-600
E-mail: ugyfelszolgalat@
eth-erd.hu; Ügyfélfogadás: 
hétfő 8.00–20.00, 
szerda 8.00–16.00; 
péntek 8.00–12.00.
www.eth-erd.hu

HATÓSÁGOK

 ÉRDI 
JÁRÁSBÍRÓSÁG

2030 Érd, Felső utca 43; 
Levelezési cím: 
2031 Érd, Pf.:1010; 
Központi telefonszám: 
+36-23-585-900
Fax: +36-23-232-238
E-mail cím: birosag@erd.
birosag.hu; 
Elnök: Dr. Liziczay Sándor. 
Bírósági vezetők ügyfélfogadá-
si rendje: minden hónap első 
hétfőjén 9:00-11:00 óra között 
előzetes telefonos 
bejelentkezés alapján. 

Az ügyfélközpont ügyfélfoga-
dási rendje: hétfőn 9:00-12:00 
és 13:00-15:30 óra között; 
kedd-péntek: 9:00-11:00 óra 
között. Ügyfélsegítő: minden 
hétfőn9:00-15:00 óra között, 
bejelentkezés alapján. 
Pénztári órák: hétfő-péntek
9:00-12:00 óra és 13:00-15:30 
óra.

 CSALÁD-és GYERMEKJÓLÉTI
    KÖZPONT
2030 Érd, Rómer Flóris tér 1.
Telefon: 06-23-366-104
E-mail: e-mail: jaras@szocgond.hu
www.szocgond.hu

 �DR. ROMICS LÁSZLÓ  
EGÉSZSÉGÜGYI INTÉZMÉNY

2030 Érd, Felső u. 39–41.
Telefon: 06-23-365-232
e-mail: titkarsag @erdirendelö.hu
www.erdirendelö.hu

 ORVOSI ÜGYELET
2030 Érd, Szabadság tér 9.
Telefon: 06-23-365-274

 IDŐSEKET 
ELLÁTÓ KÖZPONT

2030 Érd, Topoly u. 2.
Telefon: 06-23-375-185
E-mail: idosotthon@szocgond.hu
www.szocgond.hu
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